

*Zdravím všechny vážené záhadology z Čech,*

*předem tohoto dopisu mi dovoluji, abych se Vám představil. Jsem mnichem a zároveň kronikářem u jedné ospalé díře pod Kralickým Sněžníkem u Jeseníkách a tímto dopisem se uchyluji k poslední možnosti, která by naši ves mohla zachránit.*

*Během několika let se zde dějí stále větší a větší záhady, kterým se už po dlouhou dobu snažím porozumět, přijít na kloub, ale marně. Bylo by mi ctí a nejen mně, ale celé vesnici, kdybyste přijali mé pozvání k nám do Heřmanic a pomohli nám najít nitky vedoucí k rozluštění záhady. Jsem téměř přesvědčen, že klíč ke všem těm činům je skryt někde velmi blízko.*

*Když se hrabě Hácula dozvěděl o vašem pozvání, nabídl vám k ubytování své sídlo, neboť míst k přespání je jinak u naší vesničky nedostatek, protože nejen mně a vesničanům, ale i hraběti jde o rozluštění záhad a podivností, které se u naší ospalé díře dějí. Právě proto oslovuji přímo Vás světoznámé záhadology z Čech, kteří se s naší situací určitě vypořádají.*

*V dopise příkládám i útržek z novinového článku, který jasně líčí hrůzostrašné věci, jež se zde staly.*





---

Pastevci Davidovi se v noci z pátku na sobotu ztratila velká část stáda. Dle jeho ženy Diany slyšeli v té tajuplné noci s Davidem štěkat jejich ovčáckého psa jako nikdy předtím, který najednou ztichnul, jako když utne. Pastervec uchoпил vidle a šel se podívat, co se stalo. Už se však nevrátil. Pastevcova žena se brzy k ránu se strachem v očích vydala do stodoly.

---

Našla však svého muže živého, schouleného na zemi a vyděšeného. Od té doby jako by se změnil. Opustil ženu a začal se potulovat po vesnici. Právě v té době se ho ujal náš dobrotivý hrabě Hácula, který se právě přistěhoval ze svého sídla v Transylvánii.

*Jelikož je naše země dosti nehostinná, plná sněhu, tak Vám vřele doporučuji s sebou přibalit nějaká ta prkna a prkýnka pro snadnější pohyb a přesun u zasněženém terénu.*

*Autobus hraběte Háculy vyvezde všechny záhad chtivé osoby 9. 2. 2013 ve 13 hodin u hotelu Olympic a vydá se směr naše ospalá díra u Heřmanicích, kde Vás vyloží přímo u Háculova hradu. Hrabě si zakládá na dodržování tradic a dobového chování, proto s sebou neberte žádnou elektroniku. Používání záhadoloveckých mobilních telefonů bude omezeno jen na dobu hradního klidu (zhruba mezi 14 a 15 hod).*

*Nezbývá mi nic jiného, než Vám popřát: bystré oko, čistou mysl, svěžího ducha a hodně česneku.*

*Na viděnou se těší všichni obyvatelé Heřmanic.*